

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikat sa ukusom višnje 5ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS07

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnim trenucima je od suštinskog značaja za jačanje veze između partnera. U tom duhu, predstavljamo vam **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml**, proizvod koji vam može pomoći da doživite novi nivo užitka. Ovaj posebno formulisan lubrikant ne samo da unapređuje vašu osetljivost i zadovoljstvo, već je i savršen dodatak za bezbroj strastvenih trenutaka koje delite sa svojim partnerom. Umesto da se zadovoljavate uobičajenim doživljajem, priuštite sebi i vašem partneru nova, nezaboravna iskustva kroz bogate ukuse i senzacije koje ovaj lubrikant može da pruži.

Napravljen od strane renomiranog brenda JoyDrops, **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** je pažljivo dizajniran kako bi vas odveo na putovanje užitka. Njegova specijalna formula pruža savršenu ravnotežu između glide i osećaja, olakšavajući svaki dodir i dodajući dodatnu dimenziju strasti. Bilo da koristite ovaj lubrikant sa kondomima, seksi igračkama ili drugim lateks proizvodima, možete biti sigurni da dobijate proizvod koji će obogatiti svaki trenutak, donoseći vam i vašem partneru jedinstveno iskustvo.

Prilikom korišćenja **Lubrikata sa ukusom višnje 5ml**, uživaćete ne samo u njegovim fantastičnim svojstvima, već i u mirisnim notama višnje koje stvaraju prijatnu atmosferu. Zamislite kako svaki dodir, svaki poljubac postaje intenzivniji i uzbudljiviji uz ovu sočnu aromu. Ova senzualnost će vas u potpunosti obuzeti i učiniti svaki trenutak posebnim.

Ako ste u potrazi za načinima da unapredite svoje intimne trenutke, naš **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** je idealan izbor. Bez obzira na godine veze ili koliko ste dugo zajedno, ovaj proizvod može dodati dodatnu dozu uzbuđenja i strasti u vašu svakodnevicu. Ne zaboravite da je svaki trenutak koji provodite zajedno dragocen, a uz ovaj lubrikant, svaki od tih trenutaka može postati pravi doživljaj.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Naravno, znamo koliko je važna diskrecija. Kada se odlučite za kupovinu **Lubrikata sa ukusom višnje 5ml**, uživaćete u brznoj i diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Naša online prodavnica nudi brzu uslugu koja vam omogućava da se fokusirate na ono što je zaista bitno – uživanje u intimi sa partnerom. Uživajte u sigurnosti i diskreciji dok istražujete sve što nekonvencionalni svet igračaka za odrasle može da ponudi.

Kada je reč o izboru lubrikanta, važno je odabrati onaj koji ne samo da osvežava vaša iskustva, već i pruža maksimalnu udobnost i užitak. **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** je stvoren upravo sa tim ciljem na umu. Raskošna tekstura i zanosni miris pružaće vam osećaj koji možete deliti sa partnerom, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Uložite u svoj intimni život danas – izaberite **Lubrikat sa ukusom višnje 5ml** i otkrijte kako mala promena može doneti velike razlike u vašoj vezi. Samo nekoliko klikova deli vas od nezaboravnog uživanja koje ste dugo želeli. Pronađite put do novih senzacija i unapredite svoj ljubavni život na načine koje niste mogli ni zamisliti. Uživajte u svakom trenutku, jer ste to zaslužili.

Deklaracija

Model:	Lubrikat sa ukusom višnje 5ml JOYDROPS07
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	8698712453324
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------